



STAROSTA KIELECKI

ul. Wrzosowa 44, 25 - 211 Kielce

Kielce, dnia 31.07.2015r.

OI-II.272.1.9.2015

Wszyscy uczestnicy postępowania

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na Bankową obsługę budżetu Powiatu Kieleckiego, Starostwa Powiatowego w Kielcach jako urzędu oraz jednostek organizacyjnych Powiatu Kieleckiego, zaliczanych do sektora finansów publicznych

Wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

W związku z wpływaniem kolejnych pytań, dotyczących ww. postępowania, Zamawiający Powiat Kielecki – Starostwo Powiatowe w Kielcach, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2013r. poz. 907 z późn. zm.), przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 2:

Prosimy o podanie średniomiesięcznej ilości transakcji w bankomacie/wpłatomacie.

Odpowiedź:

Bankomat/wpłatomat zainstalowany na terenie siedziby Starostwa Powiatowego w Kielcach jest własnością Banku Spółdzielczego II Oddział w Kielcach. Zamawiający nie posiada wiedzy na temat średniomiesięcznej ilości transakcji dokonywanych w bankomacie/wpłatomacie, ponieważ nie obsługuje on wpłat ani wypłat Zamawiającego.

Pytanie 3:

Prosimy o potwierdzenie, że w Formularzu Ofertowym miesięczna opłata ryczałtowa ma być zaokrąglona do dwóch miejsc po przecinku, a jej minimalna wartość wynosi 0,01 zł.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że w Formularzu Ofertowym podana miesięczna opłata ryczałtowa ma być zaokrąglona do dwóch miejsc po przecinku, a jej minimalna wartość wynosi 0,01 zł.

Pytanie 4:

Prosimy o zamieszczenie na stronie internetowej wszystkich załączników Oferty w wersji edytowalnej.

Odpowiedź:

Załączniki nr 2 – 9 do SIWZ w wersji edytowalnej zostały zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego: bip.powiat.kielce.pl w zakładce „Zamówienia publiczne/przetargi”.

Starostwo Powiatowe w Kielcach

ul. Wrzosowa 44,
25-211 Kielce,
Telefon: (41) 200-12-00,
Fax: (41) 200-12-10,
e-mail: kancelaria@powiat.kielce.pl



Posiadamy Certyfikat
Systemu Zarządzania Jakością
nr NC-2164 zgodny z normą:
ISO 9001:2008



Posiadamy Certyfikat
Zintegrowanego Systemu Zarządzania
spełniającego wymagania norm:
PN-ISO/IEC 27001:2007

www.powiat.kielce.pl



Pytanie 5:

Prosimy o podanie (oszacowanie) średniodziennych i maksymalnych wartości i ilości wpłat gotówkowych realizowanych w punkcie kasowym w siedzibie Starostwa. Czy Zamawiający przewiduje kumulację wpłat w określone dni?

Odpowiedź:

Szacunkowa wartość średniodziennych i maksymalnych wpłat gotówkowych realizowanych w punkcie kasowym w siedzibie Starostwa wynosi – 24.093,00 zł (średniodziennie), 25.780,00 zł (maksymalnie dziennie).

Szacunkowa ilość średniodziennych i maksymalnych wpłat gotówkowych realizowanych w punkcie kasowym w siedzibie Starostwa wynosi – 186 (średniodziennie), 202 (maksymalnych).

Zamawiający nie przewiduje kumulacji wpłat w określone dni.

Pytanie 6:

Prosimy o podanie (oszacowanie) średniodziennych i maksymalnych wartości i ilości wypłat gotówkowych realizowanych w punkcie kasowym w siedzibie Starostwa. Czy Zamawiający przewiduje kumulację wypłat w określone dni?

Odpowiedź:

Wypłaty gotówkowe nie były realizowane w punkcie kasowym w siedzibie Starostwa.

Zamawiający przewiduje, że szacunkowa ilość wypłat gotówkowych realizowanych w punkcie kasowym w siedzibie Starostwa wyniesie 200 – 250 miesięcznie, co zostało podane w SIWZ, a ich szacunkowa wartość roczna wyniesie około 150.000,00 zł.

Zamawiający nie może przewidzieć kumulacji wypłat ponieważ ich częstotliwość jest uzależniona od instytucji pośredniczących (np. PFRON) i otrzymanych środków przeznaczonych na wypłaty świadczeń. Przewiduje się, że wypłaty będą dokonywane w II i III kwartale roku budżetowego.

Pytanie 7:

W Zał. nr 10 do SIWZ Umowa § 1 ust. 2 pkt 19) Zamawiający zapisał „oprocentowanie kredytu (...) liczone jako suma WIBOR 1M z dnia 30.06.2015 i stałej marży”. Prosimy o usunięcie zapisu „z dnia 30.06.2015”, ponieważ stawka WIBOR 1M z dnia 30.06.2015r. służyć będzie Zamawiającemu wyłącznie do porównania ofert Wykonawców.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż w dniu 31.07.2015r. dokonał modyfikacji treści SIWZ w powyższym zakresie, która została zamieszczona na stronie internetowej Zamawiającego: bip.powiat.kielce.pl w zakładce „Zamówienia publiczne/przetargi”.

Pytanie 8:

W SIWZ – Opis przedmiotu Zamówienia, Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia, Umowa (zał. nr 10) Zamawiający zapisał „Bank poniesie ewentualne koszty przeniesienia rachunków bankowych z banku obsługującego (...)”, co wyraźnie faworyzuje dotychczasowy Bank, gdyż ten nie poniesie tych kosztów, w przeciwieństwie do innych Wykonawców. Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego musi się odbywać w sposób zapewniający zachowanie uczciwej konkurencji oraz traktowania Wykonawców. Zwracam

się z prośbą o usunięcie w/w zapisów, w przeciwnym wypadku prosimy o podanie dokładnych kosztów przeniesienia rachunków bankowych.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż w dniu 31.07.2015r. dokonał modyfikacji treści SIWZ w powyższym zakresie, która została zamieszczona na stronie internetowej Zamawiającego: bip.powiat.kielce.pl w zakładce „Zamówienia publiczne/przetargi”.

Pytanie 9:

Prosimy o podanie średniomiesięcznego wykorzystania kredytu w roku 2014 i pierwszym półroczu 2015r.

Odpowiedź:

Średniomiesięczne wykorzystanie kredytu w rachunku bieżącym w 2014 roku wynosiło:

- październik 2014r. – 204.820,86 zł,
- listopad 2014r. – 381.675,39 zł,
- grudzień 2014r. – 1.291.679,99 zł.

W pierwszym półroczu 2015 roku średniomiesięczne wykorzystanie kredytu w rachunku bieżącym wynosi 0,00 zł.

Pytanie 10:

Czy Zamawiający, w przypadku wybrania oferty Wykonawcy, wyrazi zgodę na coroczne dostarczanie kwartalnych sprawozdań Rb NDS, Rb Z, Rb 27 S i Rb 28S (lub udostępnianie na stronie internetowej Zamawiającego) oraz przed podpisaniem umowy kredytowej złożyć aktualne zaświadczenia z ZUS i Urzędu Skarbowego o niezaleganiu z płatnościami zobowiązań i aktualne opinie bankowe banków, w których Zamawiający ma udzielone kredyty?

Odpowiedź:

Zamawiający oświadcza, że ww. sprawozdania są publikowane na stronie Biuletynu Informacji Publicznych Starostwa Powiatowego w Kielcach pod adresem www.bip.powiat.kielce.pl/Jawność Finansów Powiatu.

Jednocześnie, Zamawiający nie wyraża zgody na przedkładanie aktualnych zaświadczeń z ZUS i Urzędu Skarbowego o niezaleganiu z płatnościami zobowiązań i aktualnych opinii bankowych banków, w których Zamawiający ma udzielone kredyty przed podpisaniem umowy kredytowej.

Pytanie 11:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na podpisanie odrębnej umowy kredytowej?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający wyraża zgodę na podpisanie odrębnej umowy kredytowej.

Pytanie 12:

Czy Zamawiający potwierdza, że zabezpieczeniem kredytu będzie weksel własny in blanco wraz z deklaracją wekslową z kontrasygnatą Skarbnika Powiatu?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający potwierdza, że zabezpieczeniem kredytu będzie weksel własny in blanco wraz z deklaracją wekslową z kontrasygnatą Skarbnika Powiatu.

Pytanie 13:

Prosimy o udostępnienie następujących dokumentów:

- a) informacja o podmiotach powiązanych (z podaniem udział % i numeru REGON);
- b) informacja o obsługiwanych kredytach, pożyczkach, gwarancjach, obligacjach (kwota, nazwa banku, termin umowy, zabezpieczenia);
- c) informacja o udzielonych przez Zamawiającego gwarancjach, poręczeniach (kwota, nazwa podmiotu, termin umowy);
- d) opinie bankowe dot. terminowości obsługi zaciągniętych kredytów i wywiązywania się z warunków umów kredytowych (ewentualnie przedstawienie oświadczenia o terminowym regulowaniu zobowiązań i wywiązywaniu się z warunków umów);
- e) zaświadczenia lub oświadczenia Zamawiającego dot. terminowości realizowania zobowiązań wobec US i ZUS.

Odpowiedź:**a) Informacja o jednostkach powiązanych Powiatu Kieleckiego:**

l.p.	Nazwa Jednostki organizacyjnej	REGON
1.	Szpital Powiatowy w Chmielniku	003680113
2.	Powiatowe Centrum Usług Medycznych	000985332
3.	Świętokrzyskie Centrum Matki i Noworodka Szpital Specjalistyczny w Kielcach	290503911
4.	Chłodnie Kieleckie Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością w upadłości likwidacyjnej	690701449
5.	Lotnisko Kielce Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością w upadłości likwidacyjnej	292879632

b) Informacja o zaciągniętych kredytach Powiatu Kieleckiego:

1. Umowa zawarta w dniu 4 listopada 2013r. pomiędzy Powiatem Kieleckim a Powszechną Kasą Oszczędności Bankiem Polskim S. A. z siedzibą w Warszawie na kredyt długoterminowy w wysokości 12.931.886,00 zł z terminem spłaty do dnia 30.09.2026r. Zabezpieczeniem kredytu jest weksel własny in blanco wraz z deklaracją wekslową;
2. Umowa zawarta w dniu 27 listopada 2013r. pomiędzy Powiatem Kieleckim a Powszechną Kasą Oszczędności Bankiem Polskim S. A. z siedzibą w Warszawie na kredyt konsolidacyjny w wysokości 55.185.700,00 zł z terminem spłaty do dnia 30.11.2028r. Zabezpieczeniem kredytu jest weksel własny in blanco wraz z deklaracją wekslową;
3. Umowa zawarta w dniu 24 listopada 2014r. pomiędzy Powiatem Kieleckim a Bankiem Spółdzielczym w Kielcach, II Oddział w Kielcach na kredyt długoterminowy

w wysokości 10.050.000,00 zł z terminem spłaty do dnia 30.09.2027r. Zabezpieczeniem kredytu jest weksel własny in blanco wraz z deklaracją wekslową.

c) Informacja o udzielonych przez Zamawiającego gwarancjach, poręczeniach:

Umowa poręczenia zawarta w dniu 12.12.2012r. pomiędzy Bankiem Spółdzielczym w Kielcach, II Oddział w Kielcach a Powiatem Kieleckim w kwocie 1.100.000,00 zł (za zobowiązania Szpitala Powiatowego w Chmielniku), termin spłaty do dnia 31.12.2017r.

d) Opinie bankowe:

Zamawiający udzieli, na wniosek Wykonawcy, zgody na wystąpienie przez Wykonawcę na własny koszt do banków kredytujących Zamawiającego o wydanie opinii bankowych dot. terminowości obsługi zaciągniętych kredytów i wywiązywania się z warunków umów kredytowych lub stosownych oświadczeń o terminowym regulowaniu zobowiązań i wywiązywaniu się z warunków umów.

e) Zaświadczenia lub oświadczenia Zamawiającego dot. terminowości realizowania zobowiązań wobec US i ZUS.

Powiat Kielecki – Starostwo Powiatowe w Kielcach nie posiada aktualnych zaświadczeń.


STAROSTA
Michał Godowski